

Абитуриент-2017

## ВолгГТУ распахнул двери...



### **В Волгоградском опорном техническом университете прошел День открытых дверей.**

Несмотря на непогоду, интерес у молодых людей и их родителей к вузу настолько велик, что будущие абитуриенты стали собираться еще задолго до начала мероприятия. И это правильно, потому что в холле перед актовым залом была организована целая выставка достижений студенческой научной мысли. Факультеты вуза представили на суд взыскательных старшеклассников все, что могло бы привлечь их внимание. А посмотреть было на что! Уже известный на всю страну благодаря сюжету на Первом канале человекоподобный робот AR-600E «Андрей» от ФЭВТ, не менее известные благодаря многочисленным победам во всероссийских конкурсах шанежки и другие «вкусняшки» от ФТПП, химические опыты, которые проводились прямо на глазах изумленной публики от ХТФ. Да что там опыты!

На ул. Советскую специально в День открытых дверей были пригнаны несколько автомобилей, дабы продемонстрировать как выпускники политеха могут сделать спортивный кар из обычной легковой машины! Этим порадовал школьников ФАСТив.

Стенды и другая наглядная агитация, печатная продукция, специальный тираж газеты «Политехник» и много еще чего самого разного и не менее любопытного – от других факультетов техуниверситета. Насмотревшись, поудивлявшись и подкрепившись, далее все плавно переместились в актовыв зал, который оказался переполнен!

Первым перед ребятами выступил проректор по учебной работе И.Л. Гоник. «Спасибо, что нашли время и пришли к нам! Сегодняшняя встреча положит начало вашего жизненного выбора, а еще в вузе, как правило, решается и судьба человека!» – такими словами приветствовал ребят Игорь Леонидович. Выступавший далее рассказал молодым людям и их родителям об истории вуза, о том, что с самых первых лет своей работы он является кузницей кадров для предприятий как области, так и страны, что за прошедшие десятилетия более 200 000 выпускников вышли из стен двух университетов: ВолгГТУ и ВолгГАСУ, которые с 1 сентября 2016 года работают как один, опорный, вуз.

Рассказал Игорь Леонидович и о сегодняшней структуре вуза, о том, как университет развивается, как идет в ногу со временем, о востребованности выпускников и их зарплате.

Рассказывая о студенческой науке, Игорь Леонидович привел несколько показательных цифр: в 2016 году из стен вуза вышло 269 магистров, за плечами у которых было более 1 600 публикаций в том числе и в серьезных мировых научных изданиях! Зачитав в заключение своего выступления обращение к абитуриентам ректора опорного университета, академика РАН Владимира Ильича Лысака, И.Л. Гоник с удовольствием отметил тот факт, что все большее число школьников принимает участие в олимпиадах, которые проводятся в стенах

ВолгГТУ, в частности, в многопрофильной инженерной олимпиаде «Звезда» в 20162017 учебном году участвовали 805 учащихся.

В торжественной обстановке ее победители были награждены дипломами, которые вручил им заместитель директора крупнейшего предприятия региона ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка» Владимир Александрович Вдовин. В своей приветственной речи он обратил внимание школьников всего лишь на несколько цифр: из 2 200 работников предприятия 926 – выпускники политеха, из них более 130 – руководители, 337 специалисты.

После награждения победителей слово было предоставлено заместителю директора Института архитектуры и строительства ВолгГТУ Е.А. Захарову. Евгений Александрович в своей речи также рассказал ребятам об истории вуза, о его сегодняшнем дне, о структуре и направлениях подготовки бакалавров, специалистов и магистров, о востребованности и трудоустройстве выпускников ИАиС. Было отмечено, что студенты вуза активно участвуют в работе по благоустройству областного центра и региона, очень много планов и работы в преддверии чемпионата мира по футболу 2018 года, несколько игр которого пройдут в городе на Волге, и здесь также как студенты, так и выпускники института играют очень важную роль.

Завершил выступления ответственный секретарь приемной комиссии ВолгГТУ Д.Н. Гурулев. Дмитрий Николаевич рассказал о правилах приема в техникуниверситет, напомнил о том, что поступающий вправе подать заявление (заявления) о приеме одновременно не более чем в 5 вузов, в каждом вузе он или она также вправе участвовать в конкурсе не более чем по 3 специальностям и (или) направлениям подготовки. Какие документы необходимо предоставлять при поступлении, об учете индивидуальных достижений поступающих в учебе и спорте, о вступительных испытаниях в ВолгГТУ и ИАиС – словом, было самым подробным образом рассказано обо всем, о чем должен знать молодой человек перед одним из самых важных выборов в своей жизни. «Мы будем очень рады видеть вас не абитуриентами, а уже студентами нашего опорного университета!» – такими словами подвел итог встрече Д.Н. Гурулев.

После официальных выступлений ребят познакомили с деканами всех факультетов опорного университета, после чего они были приглашены в аудитории, где прошли их встречи для более обстоятельных бесед с представителями выбранных ими факультетов.

**Андрей Аликбаев.**

**Фото Ильи Скворцова.**

*Полная версия на сайте вуза.*